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Hlavními hudebními hvězdami nadcházejícího ročníku celosvětově známého festivalu
Starmus, který se bude konat v květnu roku 2024 v Bratislavě, budou francouzský skladatel
elektronické hudby Jean-Michel Jarre a americká hudební kapela The Offspring.

Jako speciální host vystoupí na festivalu také Tony Hadley, bývalý zpěvák britské skupiny
Spandau Ballet. Hlavním partnerem sedmého ročníku festivalu je společnost ESET.
Návštěvníci festivalu se mohou dále těšit na celou řadu osobností z oblasti vědy a umění,
včetně nobelistů, astronautů a dalších umělců, kteří vystoupí v řadě přednášek, panelových
diskusí a koncertů. Společnost ESET tímto krokem pokračuje v naplňování svého poslání
aktivně podporovat vědu a výzkum.

Francouzský skladatel Jean-Michel Jarre a americká kapela The Offspring budou hlavními hudebními
hvězdami sedmého ročníku festivalu Starmus zaměřeného na budoucnost naší domovské planety.
Připojí se k nim Tony Hadley, bývalý zpěvák britské popové kapely z 80. let, Spandau Ballet.

Díky partnerství se společností ESET, předním dodavatelem řešení v oblasti kybernetické
bezpečnosti, se festival, za jehož vznikem stojí dr. Garik Israelian a kytarista skupiny Queen sir Brian
May, představí celosvětovému publiku ve dnech 12.-17. května 2024 v Bratislavě. Akce nabídne
mimořádnou účast špičkových řečníků, diskuse a hudební vystoupení. V průběhu několika dní budou
mít návštěvníci festivalu možnost vyslechnout si řadu přednášek, které budou věnovány různorodým
tématům z oblastí jako je astrofyzika, informační technologie, neurověda, mikrobiologie a biochemie.

Festival Starmus ve svém jádru ztělesňuje neochvějné odhodlání společnosti ESET chránit pokrok,
který umožňují technologie. S více než 30letými zkušenostmi v oblasti digitální bezpečnosti a
kybernetických hrozeb se ESET pevně etabloval jako společnost založená na výzkumu. Na domácí
půdě ESET podporuje vědu prostřednictvím ceny ESET Science Award, každoroční události, v jejímž
rámci oceňuje výjimečné úspěchy osobností slovenské vědy. Spojení s festivalem Starmus proto
představuje přirozenou ambici společnosti propagovat sílu vědy mezi místním i globálním publikem.

„Partnerství s festivalem Starmus nás těší, protože se jedná o unikátní spojení vědy a umění, které
inspiruje k inovacím a zvědavosti. ESET stojí na průsečíku výzkumu a bezpečnosti, usiluje o to, aby
tyto oblasti propojil a zajistil, že digitální prostředí zůstane jak důvěryhodné, tak i chráněné,“ říká
Richard Marko, generální ředitel společnosti ESET. „Digitální prostředí se neustále vyvíjí a je
důležité nejen chránit technologie, ale také podporovat ocenění vědeckých úspěchů, které pohánějí
pokrok. Festival Starmus slouží jako platforma k oslavě těchto úspěchů a jako inspirace budoucích
lídrů v obou oblastech.“

„Věda je cestou ke zvědavosti, mostem k porozumění a majákem nekonečných možností,“ vysvětluje
Garik Israelian, astrofyzik a zakládající ředitel festivalu Starmus. „Přijmout vědu znamená přijmout
budoucnost – věda podporuje kritické myšlení a pohání inovace. V rychle se vyvíjejícím světě nám
vědecké poznatky umožňují činit informovaná rozhodnutí, ptát se na neznámé a utvářet světlejší
zítřky. S festivalem Starmus se snažíme inspirovat lidi, aby zkoumali, objevovali a věřili v mimořádný
potenciál, který se ve světě vědy skrývá.“



Michel Mayor, laureát Nobelovy ceny za fyziku z roku 2019, který je zároveň předsedou mezinárodní
komise ocenění ESET Science Award; astronaut a inženýr Chris Hadfield, který v minulosti velel
mezinárodní vesmírné stanici ISS; astronaut Charlie Duke, který byl součástí mise Apollo 16 a kráčel
po měsíci; vědec a přední odborník na umělou inteligenci Gary Marcus; profesor strojového učení z
Cambridge DeepMind Neil Lawrence; oxfordský profesor a odborník na metodu SLAM
(Simultaneous Localisation and Mapping) Philip Torr; počítačový vědec, spoluzakladatel a generální
ředitel společnosti Plumerai Roeland Nusselder; britský populární a všestranně nadaný komik,
hlasatel a spisovatel Robin Ince; ukrajinská klimatoložka Svitlana Krakovska; a legendární
oceánografka a předsedkyně Mission Blue/Sylvia Earle Alliance dr. Sylvia Earle. Celý panel řečníků a
řečnic na festivalu Starmus VII naleznete zde.

Starmus sestává z řady přednášek a panelových diskusí, které doplňují hudební vystoupení a různé
aktivity. Jednou z nich je například slavnostní předávání Medaile Stephena Hawkinga za komunikaci
vědy, která se uděluje v kategoriích Hudba a umění, Vědecké psaní, Film a zábava a Celoživotní dílo.
V minulosti cenu obdrželi například Jane Goodall, Elon Musk, Neil de Grasse Tyson, Brian Eno, Hans
Zimmer či dokument Apollo 11.

Tradiční doprovodnou akcí festivalu Starmus je Astrofotografická škola pro experty i amatéry, kteří
se chtějí dozvědět nejnovější poznatky o fotografování noční oblohy. Školu pořádá redaktor magazínu
Astronomy Michael E. Bakich. Pod vedením tří nejlepších světových astrofotografů, Damiana A.
Peache, Chrise Schura a Martina Ratcliffa, nabídne škola v roce 2024 jedinečnou příležitost
nadšencům astrofotografie pořídit snímky nebeských objektů a užít si zážitek, který může přijít jen
jednou za život.

Sedmý ročník festivalu Starmus Earth: budoucnost naší domovské planety se uskuteční v Bratislavě
od 12. do 17. května 2024. Další informace naleznete na stránkách starmus.com a
www.starmusfestival.sk.

Společnost ESET již od roku 1987 vyvíjí bezpečnostní software pro domácí i firemní uživatele. Drží
rekordní počet ocenění a díky jejím technologiím může více než miliarda uživatelů bezpečně
objevovat možnosti internetu. Široké portfolio produktů ESET pokrývá všechny populární platformy,
včetně mobilních, a poskytuje neustálou proaktivní ochranu při minimálních systémových nárocích.

ESET dlouhodobě investuje do vývoje. Jen v České republice nalezneme tři vývojová centra, a to v
Praze, Jablonci nad Nisou a Brně. Společnost ESET má lokální zastoupení v Praze, celosvětovou
centrálu v Bratislavě a disponuje rozsáhlou sítí partnerů ve více než 200 zemích světa.

Od chvíle, kdy se první homo sapiens podíval na oblohu plnou hvězd, žasneme nad rozlehlostí
vesmíru. I dnes zůstáváme pokorní před jeho velikostí, zvláště když si díky pokroku ve fyzice a
astronomii uvědomujeme, jak obrovské vzdálenosti nás dělí – dokonce i od našich nejbližších
sousedních hvězd.

Starmus, který založili dr. Garik Israelian, astrofyzik z Institutu astrofyziky Kanárských ostrovů
(IAC), a sir dr. Brian May, astrofyzik a kytarista kultovní rockové skupiny Queen, je festivalem vědy,
umění a hudby, na němž se podílejí astronauti, kosmonauti, nositelé Nobelovy ceny a významné
osobnosti z různých vědeckých oborů a hudebního prostředí.

V roce 2015 Stephen Hawking a Alexej Leonov spolu s Brianem Mayem vytvořili Medaili Stephena
Hawkinga za komunikaci vědy, která je udělována jednotlivcům a týmům, kteří významně přispěli k
popularizaci vědy. Mezi předchozí držitele Medaile Stephena Hawkinga patří dr. Jane Goodallová,
Elon Musk, Neil deGrasse Tyson, Brian Eno, Hans Zimmer a dokumentární film Apollo 11.



Starmus sdružuje laureáty Nobelovy ceny, významné vědce, astronauty, myslitele a umělce, aby se
podělili o své znalosti a zkušenosti při hledání odpovědí na velké otázky.

https://www.eset.com/cz/o-nas/pro-novinare/tiskove-zpravy/hlavnimi-hudebnimi-hvezdami-festivalu-st
armus-na-slovensku-budou-jean-michel-jarre-a-the-offspring

https://www.eset.com/cz/o-nas/pro-novinare/tiskove-zpravy/hlavnimi-hudebnimi-hvezdami-festivalu-starmus-na-slovensku-budou-jean-michel-jarre-a-the-offspring
https://www.eset.com/cz/o-nas/pro-novinare/tiskove-zpravy/hlavnimi-hudebnimi-hvezdami-festivalu-starmus-na-slovensku-budou-jean-michel-jarre-a-the-offspring

